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Cada vez hay más voluntarios en la Argentina
Se detecta una tendencia de suba del voluntariado en Argentina a partir del 2012, 
alcanzando un pico de 36% en 2022.

Durante los últimos 12 meses, ¿realizó Ud. tareas voluntarias, es decir, trabajó dedicando tiempo sin recibir 
remuneración o salario para alguna entidad sin fines de lucro?

Fuente serie histórica: Voices. 
Fuente datos 2020: Estudio Voices! Qendar. 
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Cruce por segmentos sociodemográficos 
2022

GÉNERO
Hombres 37%

Mujeres 36%

EDAD

118-24 54%
25-34 46%
35-49 31%
50_64 32%

65 y más 14%

EDUCACION
Primaria 35%

Secundaria 36%

Universitaria 38%

ZONA
Capital Federal 34%

GBA 34%
Interior 37%

El voluntariado se da en forma bastante parejo en los distintos segmentos destacándose 
el voluntariado entre jóvenes, tendencia que se venia insinuando en los últimos estudios. y ahora se da 
en forma mas marcada. 

 



4EN UNA ESCALA DEL 1 AL 10, SIENDO 10 LA PUNTUACIÓN MÁS ALTA Y 1 LA MÁS BAJA, ¿CÓMO CALIFICARÍA SU ESTADO DE ÁNIMO HOY? (AGRUPADA) DEL GRÁFICO 
Estudio Voices. Base: Población general mayor de 18 años.

Se detecta un mejor estado de animo entre los voluntarios vs los no voluntarios: el 67% de 
quienes realizaron tareas voluntarias en los últimos 12 meses señala un estado de animo 
positivo vs. el 62% de quienes no realizaron tareas voluntarias. 

El circulo virtuoso del voluntariado

 6,8 7,2  6,7
MEDIA 
2022

MEDIA TOTAL VOLUNTARIOS NO VOLUNTARIOSESCALA DE ESTADO DE ÁNIMO

“Una piensa que va a ayudar y, en realidad, estoy 
agradecida de haber conocido este lugar. Para mí es un 
momento re-bueno a nivel personal, me hace bien. A 
veces me siento medio egoísta, voy para recargar pilas.”

“Es un cable a tierra, una descarga, una terapia: sentirme 
útil, siento que mi vida tiene un valor para muchas 
personas, puedo hacer mucho por mucha gente.”
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Además de un mejor estado anímico, se observa entre los voluntarios una 
mayor sensación de conexión con Argentina y la idea de que es el mejor 
lugar para vivir.

Estudio Voices. . Base: Población general mayor de 18 años 

Mientras que el 23% de 
los voluntarios señalan 
que Argentina es el mejor 
lugar para vivir, esta cifra 
baja al 14% en quienes 
no realizan tareas 
voluntarias.

De igual manera, el 30% 
de los voluntarios dicen 
que les gusta vivir en 
Argentina, mientras que 
el 24% de los no 
voluntarios opinan lo 
mismo.
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